

Информация
о проведении «Недели безопасности» в МБОУ СОШ № 1 с. Кизляр
с 24 по 29 сентября 2021 года.

В целях пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, снижения количества ДТП с участием детей и тяжести их последствий, формирования бережного отношения к своей жизни и здоровью в МБОУ СОШ №1 с.Кизляр с 24 по 29 сентября 2021 года проводилась «Неделя безопасности»

В рамках «Недели безопасности» в школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

Для обучающихся начальных классов была организована выступление агидбригады ЮИД «КЛАКСОН» на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, «Правила дорожного движения глазами детей».

Интересными и познавательными для обучающихся средних и старших классов были классные часы «Улица и пешеходы», «Чем опасен скутер?», В целях адаптации в транспортной среде школьники обследовали маршрут «Дом – школа - дом».

Во время «Недели безопасности» обучающиеся начальной школы от инспектора ГИБДД Никитенко Н.А. получили светоотражающие стикеры.

Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма.

Была проведена учебная тренировка по действиям при угрозе и возникновения пожаров и террористических актов.



Зам.директора по ВР Хасанова Р.Г.